
 

 

 

Приключения край Черно море - Златни 

пясъци, Варна и Балчик 

                                           23-25.05.2026                          
 

 

 

1-ви ден: 

Отпътуване с автобус в 05:00 ч. от град Перник, ул. Железничарска 15 (Начална 

спирка Перник); 05:15 ч. от град Перник – спирка “Бучински път”; 05:40 ч. от град 

София –  бензиностанция Еко (горнобански път). Пристигане в град Варна – 

морската столица на България. Варна е третият по големина град в страната и най-

големият по българското Черноморие. Наричан често „морската столица“, градът е 

не само важен икономически, културен и туристически център, но и едно от най-

старите населени места в Европа, с богато историческо наследство. Градът съчетава 

древност и модерност – предлага старинна архитектура, модерни търговски 

центрове, заведения, галерии и нощен живот. Варна е също университетски град, с 

много млади хора, иновации и динамична атмосфера. По време на престоя е 

предвидено свободно време за разходка, като по желание може да се организира 

посещение на Делфинариума, където ще видите невероятните спортни и 

акробатични умения на делфините. Те изпълняват скокове на височина, за които ние 

хората само можем да мечтаем, двойно салто, троен аксел и дори демонстрират как 

спасяват човек във водата. Делфините ще „пеят“, ще танцуват рокендрол и валс, а в 

колективните спортове ще видите впечатляващи спасявания във волейбола и 

космически забивки в баскетбола. Не пропускайте и играта с публиката – Цар 

Футбол. Пригответе се да загубите дъх от емоции и радост, като не забравяйте, че 

делфините обожават аплодисментите на публиката – това е тяхната голяма 

награда. Важно: входната такса за Делфинариума се заплаща предварително, тъй 

като билетите са ограничени и се купуват за конкретна дата и час на 

представлението. Допълнителната услуга „Право за снимане“ се отнася за заснемане 

на представлението с ваш фотоапарат, камера или друго фотографско устройство. В 

тази услуга не са включени снимки в непосредствена близост и пряк контакт с 

делфините и тюлените. Отпътуване за Златни пясъци. Настаняване в хотел Мадара 

4★. Заобиколен от много зеленина, хотел Мадара се намира в централната част на 

к.к. Златни пясъци, на 450 м. от морския бряг. Вечеря. Нощувка. 



2-ри ден: 

Закуска. Посещение на Аладжа манастир (без включена входна такса). Скалният 

манастир "Аладжа" е разположен в Природен парк „Златни пясъци“, в близост до 

хотела. Датира от XIII–XIV век и представлява уникален комплекс от монашески 

килии, параклис и крипта, издълбани във варовикови скали. Тук се усеща 

мистичната атмосфера на отшелническия живот от Средновековието. Връщане в 

хотела. Обяд. Отпътуване за Балчик. Посещение на Университетска ботаническа 

градина Балчик (без включена входна такса) и Архитектурно-парков комплекс 

„Двореца“ (без включена входна такса). Архитектурно-парковият комплекс 

„Двореца“ в Балчик е построен в началото на XX век по поръчка на румънската 

кралица Мария. Съчетава различни архитектурни стилове и е заобиколен от 

ботаническа градина, в която се отглеждат над 2000 растителни вида от целия свят, 

включително най-голямата колекция от кактуси в Източна Европа. Въпреки, че са 

на общ терен, входът за ботаническата градина и двореца се таксуват отделно. Най-

голяма забележителност в Ботаническата градината е постоянната експозиция от 

кактуси и сукуленти. Любителите на бодливите екзоти могат да се насладят още на 

едроразмерните кактуси на открито, както и на къта със зимоустойчиви кактуси. 

Интерес за специалисти и туристи представляват и успешно интродуцираните в 

градината екзотични видове - древното гинкго, метасеквоята (индивид с такива 

размери и на такава възраст извън естествения ареал има само в Кралската 

ботаническа градина в Лондон), бонбоненото и каучуковото дърво, каменния дъб, 

едроцветната вечнозелена магнолия и други. В красиво оформени партери и кътове 

на градината са представени едногодишни пролетни и летни цветя, алпийска и водна 

растителност, папрати, защитени и редки видове, лиани, цъфтящи и вечнозелени 

храсти. Освен красив кът на България, Университетска ботаническа градина в 

Балчик е място за изследователска и научна дейност, студентски практики, 

инициативи, свързани с екологичното образование и изкуството. Връщане в хотела. 

Вечеря. Нощувка. 

 

3-ти ден: 

Закуска. Освобождаване на хотела. Отпътуване за нос Калиакра - един от най-

живописните и исторически значими носове по българското Черноморие (без 

включена входна такса). Известен с величествените си скали, спускащи се стръмно 

към морето, и с легендите за 40-те девойки, жертвали се в името на свободата. Тук 

могат да се видят останки от крепостни стени, старо фарово съоръжение и музей, 

посветен на историята на района. Връщане в хотела. Обяд. Отпътуване за градовете 

по маршрута. 


